



2015 年 2 月 16 日

致：教育版/文化/副刊 編輯/採訪主任

新聞稿 - 即時發佈

「傳新沙田」文化藝術推廣發佈會

暨傳媒茶會 2015 隆重舉行

恒生管理學院(恒管)傳播學院今年再次獲沙田文化藝術推廣委員會邀請，策劃及製作推廣一系列沙田文化藝術之活動，以加深公眾對沙田歷史及傳統文化的認識。恒管傳播學院師生負責整個推廣的策劃和統籌，包括拍攝宣傳短片及製作沙田節日期刊。

為向傳媒公佈是次合作成果，恒管傳播學院聯同沙田文化藝術推廣委員會於今天（2 月 16 日）假本校舉行發佈會暨傳媒茶會。恒管校長何順文教授、傳播學院院長曹虹教授、沙田文化藝術推廣委員會主席楊文銳議員、委員黃潔蓮議員、鄭楚光議員及參與推廣計劃的沙田區中學代表等均有出席發佈會。

恒管校長何順文教授在發佈會上表示，很榮幸第二度與沙田文化藝術推廣委員會合作，向公眾，尤其是青少年，推廣沙田傳統文化。何校長期望藉著是次活動，讓青少年認識傳統文化的可貴之處，從而扎根本土，放眼世界，開拓視野。

楊文銳主席則感謝恒管傳播學院師生對推廣沙田文化不遺餘力，令是次的主題——「沙田美食文化」得以在沙田社區引起很多關注。曹虹教授指出今年首次由傳播學院院長師生帶領沙田區中學學生參與，學習如何製作及宣傳作品，讓傳統文化得以薪火相傳，別具教育意義。

是次發佈會的焦點，是由恒管傳播學院展示他們的作品，包括短片「傳新沙田——人情味」及「沙田文藝節日期刊——2015 年第三期」。恒管傳播學院師生更即場分享採訪和製作期間的點滴。恒管新聞及傳播學系三年級的學生陳思欣表示在拍攝短片和採訪時，除了充分實踐課本所學的知識外，也加深了對沙田傳統食品及文化的認識，獲益匪淺。而短片中的其中一位受訪者，馬鞍山村黃子廣先生亦獲邀到場，即席示範製作傳統豆腐花，讓在場人士在享用美食之餘，體會絲絲傳統人情味。



恒生管理學院

HANG SENG MANAGEMENT COLLEGE

沙田文化藝術推廣委員會簡介：

沙田文化藝術推廣委員會由沙田民政事務處於 2013 年六月成立，成立委員會的目的是為了加強沙田區的文化藝術的推廣工作，鼓勵市民參與各項文藝活動，令社區生活更加豐富精彩。委員會推出「沙田文藝節日期刊」，透過定期出版文藝節目表，加強區內的文化節目的宣傳及提供文藝活動的宣傳渠道。

恒管簡介：

恒生管理學院（恒管）於 2010 年 9 月正式成立至今，相繼開辦工商管理（榮譽）學士、供應鏈管理工商管理（榮譽）學士、商務翻譯（榮譽）學士、新聞及傳播（榮譽）學士、英國語文（榮譽）學士、企業管治工商管理（榮譽）學士、數據科學及商業智能學（榮譽）理學士、金融分析工商管理（榮譽）學士、管理學工商管理（榮譽）學士、管理科學與資訊管理（榮譽）學士等十個四年制（榮譽）學士學位課程。繼何善衡教學大樓（A 座）、B 座康樂活動中心及 D 座教學行政大樓相繼落成後，全新學生舍堂亦將於本年秋落成，為升格大學做好準備。

敬祝編安！

傳媒查詢：

王楠女士

直線：3963 5409

手提：6574 3132

電郵：carolwang@hsmc.edu.hk

陳栢祺先生

直線：3963 5005

手提：9145 4868

電郵：patrickchan@hsmc.edu.hk